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Оно што се чинило немогућим пре мање од годину дана, сада је постало извесно.
Њујоршки магнат у области некретнина Доналд Трамп стекао је довољан број делегата
да би обезбедио републиканску председничку номинацију. Могућност да буде изабран
за председника САД изазива контроверзе у свету као и у самој Америци.

  

  

Трамп Кула, која се налази у центру Менхетна одувек је привлачила посетиоце, али
можда никада више него у последњих годину дана. Рон Одел из Аризоне навија за
Трампа и допада му се његов стил.

  

“Он само говори шта осећа и верујем да би настојао да учини Америку поново
великом,”сматгра Одел. Али Линда Хјуз такође из Аризоне, Трампа назива расистом и
силеџијом.

  

"Жао ме што је Америка стигла до овога,” каже она.

  

Мексиканци су, као што се може очекивати, медју највећим противницима номинације
Трампа, зато што је запретио да ће затворити америчку границу према Мексику и
пооштрити имиграционе прописе.
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Миреја Алварез, студенткиња из мексичке државе Гуанахутао је забринута. По њој
амерички “граничари већ сада могу да раде шта хоће, могу да замислим шта би било
када би неко тако ксенофобичан постао председник. Мигранти ће остати без људских
права.”

  

А, Пауло Пепе, посетилац из Буенос Ајреса тврди да је “Имиграција оно што одржава
економију и политику САД." Ако Трамп буде спровео то што говори, додаје он, " Америка
ће вероватно запасти у највећу кризу у својој историји.”

  

Међутим, нису сви у Јужној Америци против Трамповог стила и његових контроверзних
предлога.

  

Бразилац Андре Гиљерме, на пример, каже, да је Трампов покрет и дебата у свету у
вези са Трампом корисни, "посебно у Сједињеним Државама које имају утицај у тако
великом броју земаља.”

  

У Бриселу се већ спремају за Трампа као председника. Један анкетирани Белгијанац
предвиђа промену у трансатланским односима:

  

“Наступиће велика промена у америчкој политици и мислим да ће доћи до промене у
политици према Европи.”

  

Други становник Брисела предвиђа "катастрофу" ако Трамп победи. "Мислим да он нема
појма о америчкој спољњој политици а да нема ни појма шта се дешава у земљи,” каже
он.

  

Без обзира на Трампову критику Пекинга, Кинези су много практичнији. Један
произвођач маски у кинеској престоници, који предвиђа Трампову победу, рекао је да
нема намеру да пропусти прилику за додатну зараду у новембру. Међутим, није одустао
ни од демократа, његова фабрика прави маске и са ликом Хилари Клинтон.
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